

人人卫生

庭庭玉立



普法长廊

花园廊亭美如画 居民健身乐陶陶

□本报记者 王辉/文 彭程/图

笔直整洁的道路,树木葱郁的花园,停放有序的车辆,悠然自得的居民……进入市区建设路东段高新区皇台街道神马尼龙社区六六盐小区,让人如置画中。

美化环境 安全防护

“我一人包了小区三栋(居民)楼,上午打扫楼前道路、绿化带,下午打扫楼道卫生。”4月23日下午,在六六盐小区12号楼下,河南爱嘉美邦物业服务集团有限公司的保洁员范春向一手拿扫帚,一手拎灰斗,正忙着打扫卫生。

随行的物业公司主管赵军利说,小区每栋居民楼都有保洁员负责打扫,单元门口放有垃圾箱,垃圾日产日清。他们还安排了两名保洁员对小区的篮球场、羽毛球场及网球场进行全天保洁。

疫情尚未结束,六六盐小区等处的疫情防控工作仍在继续,门口值班人员一直坚持作好外来人员登记工作。神马尼龙社区党支部书记钱永刚说:“现在皇台办事处、神马尼龙社区及物业公司三方工作人员24小时把守大门。”

物业公司还在小区门口、球场等处摆放了分类垃圾箱和口罩投放处。保洁员除了每天对居民楼楼道喷洒消毒液,还要对废旧口罩进行焚烧与消毒。

此外,河南神马尼龙化工有限责任公司还派出车辆,每周对小区道路进行两次消杀,高新区爱卫办也在小区定期开展灭鼠行动,确保小区居民生活在一个洁净安全的环境中。

漫步在小区内花园内,月季盛开,香樟吐绿,红叶石楠与青青麦冬错落有致,引人入胜。宽阔的篮球场外,红色长廊与普法长廊分立两边,长廊内悬挂着一把把彩色“折扇”,格外引人注目。细看“折扇”,社区人民调解员、行政调解员与法律顾问的照片赫然在上,且留有联系电

话,居民可随时拨打电话求助。

廊亭内外,老人或看书下棋,或沐浴春光,顽童不停地追逐嬉戏;小区东侧的羽毛场上,一对祖孙在挥拍打球;西侧的篮球场上,两个少年身着短裤球衫,正在练习投篮。

小区11号楼居民高桂娟说:“现在我们小区管理挺好,小区绿化、健身场所整得都不错。”

颜值高了 居民乐了

“我们小区去年以来变化很大,各项设施如健身场所、休闲椅,还有小区绿化、安全防护等方面都搞得不错,比其他老旧小区强不少。”2号楼居民、76岁的任应许感慨道。

一年前,六六盐小区还不是现在的模样。那时,小区个别绿化带里,堆放着废旧家具、马桶、自行车,居民楼楼道内充斥着杂物,机动车乱停放……为彻底改变小区的环境面貌,在皇台街道办事处领导下,神马尼龙社区工作人员、网格员与志愿者,对小区楼道内外堆放杂物、乱停放车辆、电动车乱飞等乱象进行集中整治。随后,物业公司重新规划小区停车位,设定停车位400个,解决了居民停车难等问题。

六六盐小区居民大多是河南神马尼龙化工有限责任公司的职工及其家属。去年,该公司投入资金,对六六盐小区的足球场进行改扩建,建成两个羽毛球场和一个网球场,还在球场附近增建了凉亭、健身器材及休闲椅等配套设施。此外,小区内还补栽了大量花草树木,从而让小区面貌焕然一新。

神马尼龙社区以六六盐小区为主,由尼龙怡园小区、伟业康城小区等多个居民区组成。其他居民区在社区、物业公司和居民的共同努力下,小区的环境面貌也有了较大改观。近年来,神马尼龙社区连年被国家、省、市评选为卫生先进单位、文明社区、示范社区、园林小区等。



民心亭



篮球场



凉亭

